



## ANUNT

Centrul Cultural și de Tineret „Ștefan Iordache” organizează examen pentru promovare în grad profesional imediat superior celui deținut pentru personalul contractual din cadrul instituției.

Examenul de promovare va consta într-o probă scrisă care va avea loc în data de 27.04.2023 la sediul instituției din str. Fabrica de Chibrituri, nr.9-11, sector 5, București.

Funcția contractuală de execuție pentru care se organizează examen de promovare în grad imediat superior celui deținut este:

1 post de inspector de specialitate gradul I care prin transformare va deveni inspector de specialitate IA, în cadrul Serviciului Proiecte Culturale de Tineret și Sport.

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul foarte bine la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate și să aibă vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut, conform art 72 alin (2) din Hotărârea Guvernului nr.1336/2022.

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidații depun dosarul de examen în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului care va conține în mod obligatoriu (conform art 72 (3) din Hotărârea nr. 1336/2022):

- cerere de înscriere,
- adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează,
- copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut se va face în condițiile legii prin susținerea probei scrise, stabilită de comisia de concurs. Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Bibliografia și tematica pentru examen este prevăzută în anexă la prezentul anunț și face parte integrantă din acesta.

Relații suplimentare se pot obține la Compartimentul Resurse Umane, la tel.nr.0756.144.831.